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Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

Διοργάνωση Συνεδρίου με θέμα: 

«Το Μάθημα της Λογοτεχνίας στο Σύγχρονο Σχολείο: από τη Θεωρία στην Πράξη» 

 

Το Κέντρο Λογοτεχνικών και Πολιτισμικών Σπουδών (ΚΕΛΟΠΟΣ), σε συνεργασία με το 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου και τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, διοργανώνουν 

Συνέδριο με θέμα: «Το μάθημα της Λογοτεχνίας στο σύγχρονο σχολείο: από τη θεωρία στην 

πράξη». Το Συνέδριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή 9 Ιουνίου 2023 (16.30-19.30) και το Σάββατο 

10 Ιουνίου 2023 (8.30-17.00) στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, στα Λατσιά.  

Το Συνέδριο επιδιώκει να χαρτογραφήσει τον ρόλο του μαθήματος της Λογοτεχνίας στο υφιστάμενο 

εκπαιδευτικό σύστημα και να αποτελέσει ένα μέσο διάνοιξης δημιουργικού διαλόγου ανάμεσα στο 

σχολείο, την επιστημονική κοινότητα και την κοινωνία.  

Οι εισηγητές/εισηγήτριες του Συνεδρίου θα θέσουν τις σκέψεις τους για τους σύγχρονους όρους 

ύπαρξης, τις καινούργιες απαιτήσεις και, αντίστοιχα, τις νέες προοπτικές αξιοποίησης του 

μαθήματος της Λογοτεχνίας στο εκπαιδευτικό μας σύστημα. Επίσης, θα παρουσιάσουν μεθόδους, 

εργαλεία και καλές πρακτικές για την αποτελεσματική διδασκαλία του μαθήματος της Λογοτεχνίας 

στο σχολείο. Το Πρόγραμμα του Συνεδρίου επισυνάπτεται. 

 



  

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο συνέδριο παρακαλούνται να υποβάλουν 

δήλωση συμμετοχής, μέσω του λογαριασμού τους, στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες - Συνέδρια», 

από τις 16 Μαΐου 2023 μέχρι τις 4 Ιουνίου 2023. Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής 

δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες για την 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/).  

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν το συνέδριο θα πάρουν πιστοποιητικό 

παρακολούθησης μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), το οποίο θα μπορούν να εκτυπώσουν από τον  

σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων». 

Παρακαλούμε για ενημέρωση των εκπαιδευτικών του σχολείου σας, ώστε να εκδηλώσουν 

ενδιαφέρον για συµµετοχή στο εν λόγω Συνέδριο. 
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